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 4من  0صفحة 

⌫ 

 الثاني الموضوع
 

 نقاط( 60) التمرين الأول:
a   وb  4عددان طبيعيان غير معدومين حيث 6a b  . 
 . 4على  aعي ن باقي القسمة الإقليدية للعدد  (1
 . 3متوافقان بترديد  bو   a بي ن أن   (2
489bنضع  (3  . 

 ق أن  تحق    أ( 1 13a   . 
2018ليدية  للعدد  استنتج باقي القسمة الإق ب( 296840a    03على . 
2حتى يكون العدد   nعي ن قيم العدد الطبيعي  ج( 3na n   03قابلا للقسمة على . 

 

 نقاط( 60) التمرين الثاني:
( )nu 0، حدها الأول متتالية هندسية حدودها موجبة تماماu  و أساسهاq   :حيث 

                       0 2 576u u        0و 1 30u u    
1 بي ن أن   (1 24u   0،  ثم استنتج قيمةu. 
4q أن  بي ن  (2  ثم اكتب عبارة الحد العام ،nu  بدلالةn. 
: nه من أجل كل عدد طبيعي أثبت أن   (3

1 18 4n

n nu u   ثم استنتج اتجاه تغير المتتالية ،( )nu. 
)حد من حدود المتتالية  0531، ثم تحقق أن العدد 44احسب  (4 )nu   ن رتبته .و عي 
1المجموع :  nاحسب بدلالة  (5 2n nS u u u     . 

 

 نقاط( 68) التمرين الثالث:

المعرفة على  fلتكن الدالة العددية    ; 1 1;     : بـ( ) 3
1

a
f x

x
 


عدد  aحيث   

 حقيقي.
( )fC  التمثيل البياني للدالةf جانس في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد المت( ; , )O i j . 
I. عي ن العدد الحقيقيa  بحيث يشمل المنحنى( )fC النقطة O .مبدأ المعلم 
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 4من  4صفحة 

⌫ 

II.  3نضعa  . 

من  xه من أجل كل عدد حقيقي أثبت أن    (1   ; 1 1;     :3
( )

1

x
f x

x



  

 عند كل حد من حدود مجالي تعريفها . fاحسب نهاية الدالة  أ(  (2
)استنتج معادلتي المستقيمين المقاربين للمنحنى  ب( )fC  . 

:  1يختلف عن   xدد حقيقي ه من أجل كل عأثبت أن   أ(  (3
2

3
( )

( 1)
f x

x
 


 . 

 ل جدول تغيراتها.وشك   fاستنتج اتجاه تغير الدالة ب(
4) b  ،عدد حقيقي( ) 3ته مستقيم معادلy x b  . 

)حتى يكون المستقيم  bعي ن العدد  )  مماساً للمنحنى( )fC  0في النقطة ذات الفاصلة 2x    
)ارسم المنحنى   (5 )fC . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 ثانيانتهى الموضوع ال
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 2 من 1 صفحة

 
 

 )الموضوع الثاني( عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع ةأمجز

 نقاط ( 60) التمرين الأول:
1) 4 2a q   1حيثq b    ومنه باقي قسمةa  2هو  4على . 

 

 

1 

 
 
1 
 
 

2) 3a b k    2حيثk b    ومنهa b   3مضاعف للعدد . 
0.5 0.5 

1962aأ(   (3    و 1 0 13a    ومنه 1 13a   . 

ب(  2018 1 13a    
  296840 1 13  

ومنه  2018 296840 2 13a    
( ج 2 3 0 13na n    حيث 2 1 13na   ومنه 9 13n   و عليه

13 9n k   حيثk .عدد طبيعي 

3×5.0  

1 

1 

0.5 

 

0.5 

 

 

4.5 

 نقاط ( 60) التمرين الثاني:
1) 2

1 0 2 576u u u    ومنه 
1 24u  . 

0 1 30u u    ومنه
0 6u  . 

 

51 

 

5.05 

 
 

1.5 
 
 

2) 
1 0u u q   

4qو منه     
n ،6و من أجل كل عدد طبيعي  4n

nu   . 

5.0 

1 

5.0 

2 

3)  1 18 4n

n nu u      نستنتج أن ،( )nu .5.0 5.0 متزايدة تماما 

4) 
44 256  ،1536nu   4ومنهn   حد من حدود  1331إذن( )nu  5.0×3 . 3رتبته  0.1  

3)  8 4 1n

ns    5.0 0.5 

 نقاط ( 60) التمرين الثالث:
I. 3a  

51 

 
01 
 

II.  

1) 3
( )

1

x
f x

x



 

51 

 

01 
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 2 من 2 صفحة

limأ(  (2 ( ) 3
x

f x


            ،lim ( ) 3
x

f x


  
          

1

lim ( )
x

f x




   ،
1

lim ( )
x

f x




  

1xب(      3وy   . معادلتا مستقيمين مقاربين 

51 

 

 

 

51 

 

 

02 

 

 

 

 

 

 

02 

 

 

 

 

 

 

 

01 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 

 

 

أ(   (3
2

3
( )

( 1)
f x

x
 


  

متزايدة تماما على كل من المجالين  fب(   ; 1    و 1;   . 
 جدول التغيرات :  
 
 
 

 

 1-  x 
+  +  ( )f x 

3 
  

  
3 

( )f x 

 

51 

 

5.0 
 
5.0 

4) 2 '( 2) ( 2) 12b f f      51 

 الرسم: (3

(Cf)

2 3 4 5-1-2-3-4-5-6

2

3

4

5

6

7

-1

-2

-3

-4

0 1

1

x

y
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 ملاحظة : تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى 


